Metodika a způsob vyhodnocení 
průběhu řešení centralizovaných rozvojových projektů na VŠE


Vysoká škola ekonomická v Praze prověřila a podáním žádosti o poskytnutí dotace potvrzuje soulad předkládaných dílčích částí centralizovaných rozvojových projektů s Dlouhodobým záměrem MŠMT 
a jeho Plánem realizace pro rok 2020 a s příslušným Dlouhodobým záměrem VŠE a jejím Plánem realizace na rok 2020. 
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Pro rok 2020 je předkládáno 6 dílčích částí centralizovaných projektů, z toho 4 jsou dílčími částmi celků, v nichž se účastní více než 18 partnerských institucí.

Kontrola postupů a naplňování věcných cílů dílčích centralizovaných projektů:

· Základní postupy řešení projektů jsou stanoveny pro jednotlivé dílčí části v rámci koordinace se spoluřešiteli a koordinátory projektů a jsou obsahem předkládaných projektových žádostí. Konkrétně stanovené cíle dílčích částí v řešení Vysoké školy ekonomické v Praze přispívají k dosažení celkových strategických cílů projektů. 

· Stanovené věcné cíle dílčích částí projektů za VŠE budou sledovány a vyhodnocovány co do jejich dosažení a přijetí opatření v průběžném termínu k 15. 9. 2020, a to na základě průběžné zprávy řešitele za dílčí část v působnosti VŠE s vyhotovením do 30. 9. 2020.  Průběžná zpráva bude obsahovat formalizované informace o míře splnění jednotlivých cílů stanovených v projektu a o předpokládané době splnění, a návrh opatření, která je nutno přijmout k jejich splnění zejména v případech, kdy byl překročen termín stanovený v projektu. Pro přehlednost a snížení administrativní náročnosti bude průběžná zpráva podávána v tabulkové formě (jak je navrženo pod popisem této metodiky), vyplňované v intranetu Projektové kanceláře. 

· Celkově budou průběh řešení projektů a jejich výsledky a výstupy vyhodnoceny do 25. 2. 2021, 
a to na základě závěrečných zpráv k dílčím částem centralizovaných projektů. Diskuse k projektům a vyhodnocení s důrazem na dosažení cílů projektů a synergických efektů proběhne na veřejném zasedání, o němž bude veřejnost informována prostřednictvím webových stránek Projektové kanceláře VŠE. O svolání zasedání bude v předstihu nejméně 10 pracovních dní informováno Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy e-mailem (projekty-rozvoj@msmt.cz). Zápis ze zasedání, ke kterému budou přiloženy průběžné a závěrečné zprávy za všechny dílčí části centralizovaných projektů, bude zaslán Ministerstvu mládeže, školství a tělovýchovy, odboru vysokých škol do 28. 2. 2021.

· Zprávy o výsledcích řešených projektů, v nichž se účastnila VŠE, budou vyžádány od koordinátorů a zveřejněny na webových stránkách Projektové kanceláře VŠE do 30. 4. 2021. 

Kontrola čerpání finančních prostředků dílčích částí centralizovaných projektů:

· Čerpání finančních prostředků z dotace bude sledováno správcem rozpočtu a Ekonomický odbor zajistí oddělené sledování projektu v účetnictví tak, aby jejich použití bylo doložitelné.

· Využití dotací na účely vymezené v rozhodnutí o poskytnutí dotace bude průběžně sledováno příkazcem operace. Zpráva o správném využití dotací a o výši využití bude součástí průběžné zprávy o naplňování věcných cílů projektu v termínu k 15. 9. 2020 a závěrečných zpráv k dílčím částem centralizovaných projektů. 

· U dílčích částí centralizovaných projektů v působnosti VŠE bude po vyhodnocení závěrečných zpráv provedena finanční kontrola podle příslušných relevantních právních předpisů. Tuto kontrolu provede interní auditor VŠE a zahrne nejméně 30 % celkové finanční částky přidělené VŠE na řešení všech dílčích části centralizovaných projektů na rok 2020. 

· Výsledky finanční kontroly budou zaslány Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy 
do 31. 3. 2021. 

· Finanční vypořádání poskytnuté dotace, její vyúčtování a případné vrácení bude společně s avízem provedeno v souladu s platnými právními předpisy, způsobem a v termínech dle pokynů ministerstva a dle pokynů uvedených v Rozhodnutí o poskytnutí dotace. 

Průběžné zprávy o kontrole budou předkládány řešiteli dílčích částí centralizovaných projektů v součinnosti s Projektovou kanceláří a správcem rozpočtu projektu rektorce VŠE prostřednictvím prorektorky pro strategii. Na základě průběžných zpráv budou Vysokou školou ekonomickou v Praze přijata nezbytná opatření k zajištění plnění a splnění cílů jednotlivých dílčích částí centralizovaných projektů.



Průběžná zpráva o plnění věcných cílů a nakládání s finančními prostředky:
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